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ال�س�ؤال الأول: يرجى تقدير 
الاعرا�ض التالية ومدى 

ازعاجها لك
1- اخ���اف من الا�شخا�ص في مراكز ال�سلطة 

)مدر�س، مدير العمل ..الخ(
اختار اجابة "لااب���دا" 435 م�شاركا وكانت 
ن�سبتهم 43،5% فيما بلغ عدد الذين اختاروا 
اجاب���ة "قليلا" 235 م�شاركا وكانت ن�سبتهم 
23،5% اما الذين اختاروا اجابة "نوعا ما" 
فق���د بلغ 158وكان���ت ن�سبته���م 15،8% فيما 
اخت���ار اجابة "كث�ي�را" 114 م�شاركا وكانت 
ن�سبتهم 11،4% اما من اختار اجابة "غالبا" 
فق���د بل���غ 58 م�ش���اركا وكان���ت ن�سبته���م من 

العينة %5،8 .

2-انزعج من احم���رار وجهي امام الآخرين 
�أو تغير لونه

اختار اجاب���ة "لا ابدا" 423 م�شاركا وكانت 
ن�سبته���م 42،3% فيما اخت���ار اجابة "قليلا" 
237 م�ش���اركا وكان���ت ن�سبته���م 23،7% اما 
اجابة " نوعا ما" فقد اختارها 195 م�شاركا 
وكان���ت ن�سبته���م 19،5% فيما اخت���ار اجابة 
" كث�ي�را"  101 م�ش���اركا وكان���ت ن�سبته���م 
10،1% ام���ا م���ن اخت���ار اجابة "غالب���ا" فقد 
كان 44 م�ش���اركا وكان���ت ن�سبتهم من العينة 

4،4%  فقط .

3-تخيفني الحفلات والمنا�سبات
اختاراجابة "لااب���دا" 447 م�شاركا  وكانت 
ن�سبتهم 44،7% فيما اخت���ار اجابة "قليللا" 
204 م�ش���اركا وكان���ت ن�سبتهم 20،4% وبلغ 
ع���دد الذين اختاروا اجاب���ة "نوعا ما " 190 
م�شاركا وكانت ن�سبتهم 19،0% اما من اختار 
اجاب���ة "كثيرا " فقد بلغ عددهم 130 وبلغت 
ن�سبته���م 13،0% واختار اجابة "غالبا " 29 

م�شاركا وكانت ن�سبتهم من العينة %2،9 .  

4-اتجن���ب الحدي���ث الى ا�شخا����ص غرب���اء 
لااعرفهم

اختار اجابة "لااب���دا" 316 م�شاركا وكانت 
ن�سبتهم 31،6% فيم���ا اختار الاجابة الثانية 
"قلي�ل�ا" 270 م�شاركا وكانت ن�سبتهم %27 
ام���ا من اخت���ار اجاب���ة "نوع���ا ما" فق���د بلغ 
عددهم 201 م�شاركا وكانت ن�سبتهم %20،1  
واخت���ار اجاب���ة "كثيرا" 138 م�ش���اركا وقد 
بلغ���ت ن�سبته���م 13،8% فيم���ا اخت���ار اجابة 
"غالبا" 75 م�شاركا وكانت ن�سبتهم %7،5 . 

5- النقد يخيفني جدا
اختار اجابة "لااب���دا" 339 م�شاركا وبلغت 
ن�سبته���م 33،9% واخت���ار اجاب���ة " قلي�ل�ا" 
267 م�ش���اركا وكان���ت ن�سبته���م 26،7%  اما 
م���ن اخت���ار اجابة " نوعا م���ا " فقد بلغ 206 
وق���د بلغت ن�سبته���م 20،6% واخت���ار اجابة 
"كثيرا" 123 م�شاركا بلغت ن�سبتهم %12،3 
واختار الاجابة الاخيرة "غالبا" 65 م�شاركا 

بلغت ن�سبتهم 6،5% فقط .

6- الخوف من الارتباك والاحراج يجعلني 
اتجن���ب القيام بامور معين���ة او التحدث مع 

الآخرين
اختار  اجاب���ة "لاابدا" 285 م�شاركا وكانت 
ن�سبته���م 28،5% فيما اخت���ار اجابة "قليلا" 
288 م�شاركا بلغ���ت ن�سبتهم 28،8% اما من 
اختار اجابة "نوعا ما" فقد بلغ عددهم 278 
م�شاركا كانت ن�سبتهم 27،8% واختار اجابة 
كثيرا 93 م�ش���اركا كانت ن�سبتهم 9،3% فيما 
اخت���ار اجاب���ة "غالب���ا" 56 م�ش���اركا كان���ت 

ن�سبتهم 5،6% فقط .

7- التع���رق امام الآخري���ن ي�سبب لي توترا 
وانزعاجا

اخت���ار اجاب���ة "لاابدا" 361 م�ش���اركا بلغت 
الذي���ن  ع���دد  بل���غ  فيم���ا   %36،1 ن�سبته���م 
اختاروا اجابة "قليلا" 283 وكانت ن�سبتهم 

28،3% وكان ع���دد الذين اختاروا اجابة 
"نوعام���ا" 204 م�شاركا بلغت ن�سبتهم 
"كث�ي�را" 95  اجاب���ة  20،4% واخت���ار 
م�ش���اركا بلغت ن�سبته���م 9،5% واختار 
بلغ���ت  م�ش���اركا  "غالب���ا" 57  اجاب���ة 

ن�سبتهم %5،7 .

8- اتجن���ب الن�شاط���ات الت���ي اكون 
فيها محط الانتباه

اختار اجابة "لاابدا" 325 م�شاركا 
واخت���ار   %32،5 ن�سبته���م  بلغ���ت 
اجابة "قلي�ل�ا" 309 م�شاركا بلغت 
ن�سبتهم 30،9% فيما اختار اجابة 
" 190 م�شاركا بلغت  "نوع���ا م���ا 
اجاب���ة  واخت���ار   %19 ن�سبته���م 
بلغ���ت  م�ش���اركا   95 "كث�ي�را" 
ن�سبته���م 9،5% واخت���ار اجاب���ة 
بلغ���ت  م�ش���اركا   81 "غالب���ا" 

ن�سبتهم من العينة %8،1 .

في  كلم���ة  الق���اء  اتجن���ب   -9
المنا�سابات العامة والخا�صة

اخت���ار اجابة "لااب���دا" بلغت 
بل���غ  فيم���ا  ن�سبته���م %38،6 
ع���دد الذين اخت���اروا اجابة 
" قليلا" 240 م�شاركا بلغت 
ن�سبتهم 24% واختار 171 
"نوعاما"  م�ش���اركا اجاب���ة  

وبلغ���ت ن�سبته���م 17،1% فيم���ا اختار اجابة 
ن�سبتهم %12  بلغت  "كث�ي�را" 120 م�شاركا 
واخت���ار اجابة "غالب���ا" 83 م�ش���اركا بلغت 

ن�سبتهم %8،3 .
10- افعل اي �شيئ كي اتجنب الانتقاد جدا 
التالي���ة  الخي���ارات  الاجاب���ة  وت�ضمن���ت 
)لاابدا،قليلا،نوع���ا ما،كثيرا،غالبا( واختار 
اجابة"لااب���دا" 251 م�ش���اركا بلغت ن�سبتهم 
25،1% واخت���ار اجاب���ة "قلي�ل�ا"241 بلغت 
ن�سبته���م 24،1% واخت���ار اجاب���ة "نوعاما" 
215 م�شاركا بلغت ن�سبتهم 21،5% واختار 
اجابة"كث�ي�را" 196 م�ش���اركا بلغت ن�سبتهم 
"غالب���ا" 97  اجاب���ة  اخت���ار  فيم���ا    %19،6

م�شاركا بلغت ن�سبتهم %9،7 . 

10- اخ���اف من القيام باعمال معينة اذا كان 
النا�س ينظرون الي

م�ش���اركا   315 "لااب���دا"  اجاب���ة  اخت���ار 
اخت���ار  فيم���ا   %31،5 ن�سبته���م  بلغ���ت 
اجابة"قليلا"337 بلغت ن�سبتهم33،7% اما 
من اخت���ار اجابة "نوعاما" فق���د بلغ عددهم 
199 بلغ���ت ن�سبته���م 19،9% واختار اجابة 
"كث�ي�را" 87 م�شاركا بلغ���ت ن�سبتهم %8،7 
فيما اختار اجابة "غالبا" 62 م�شاركا بلغت  

ن�سبتهم 6،2% فقط .

12- م���ن ا�ش���د مخ���اوفي ان اك���ون محرجا 
مرتبكا �أو �أن �أبدو غبيا

م�ش���اركا   275 "لااب���دا"  اجاب���ة  اخت���ار 
بلغ���ت ن�سبته���م 27،5% فيم���ا اخت���ار اجابة 
 %23،3 ن�سبتهم  بلغت  م�شاركا  "قليلا"233 
بينم���ا اختار اجابة "نوعام���ا"134 م�شاركا 
اجاب���ة  واخت���ار   %13،4 ن�سبته���م  بلغ���ت 
"كثيرا" 278 م�شاركا بلغت ن�سبتهم %27،8 
واخت���ار اجابة "غالب���ا" 80 م�ش���اركا بلغت 

ن�سبتهم 8% فقط.

13- اتجن���ب الحدي���ث الى اي �شخ����ص ل���ه 
�سلطة

اخت���ار اجاب���ة "لاابدا" 361 م�ش���اركا بلغت 
ن�سبته���م 36،1% فيم���ا اخت���ار اجابة"قليلا" 
203 م�ش���اركا بلغ���ت ن�سبته���م 20،3% بينما 
اختار اجابة "نوعا ما " 242 م�شاركا وكانت 
ن�سبتهم 24،2% واختار اجابة"كثيرا" 158 
م�شاركا بلغ���ت ن�سبته���م 15،8% فيما اختار 
بلغ���ت  وق���د  م�ش���اركا  "غالب���ا" 36  اجاب���ة 

ن�سبتهم من ال�شريحة 3،6% فقط.

ال�س�ؤال الثاني: هل يزعجك
موق���ف  م���ن  وم�ستم���ر  �شدي���د  خ���وف   -1
في���ه  يقيّم���ك  ان  يمك���ن  مع�ي�ن  اجتماع���ي 

الآخرون
اخت���ار اجابة "نع���م" 545 م�ش���اركا وبلغت 
ن�سبته���م 54،5% فيما بلغ ع���دد من اختاروا 
اجاب���ة "لا" 455 م�شاركا وقد بلغت ن�سبتهم 

. %45،5

2- الخ���وف م���ن افعال���ك �ست����ؤدي ب���ك الى 
الخزي والذل

اخت���ار اجاب���ة "نع���م" 600 م�ش���اركا بلغ���ت 
ن�سبته���م 60% فيم���ا اختار اجاب���ة "لا" 400 

م�شاركا بلغت ن�سبتهم %40

3- الخوف من ان الآخرين �سيلاحظون انك 
محم���ر الوجه )�أو ان وجه���ك متغير( او انك 
تتعرق �أو ترتجف �أولديك اعرا�ضاخرى من 

اعرا�ض القلق ؟
اخت���ار اجاب���ة "نع���م" 486 م�ش���اركا بلغ���ت 
ن�سبتهم 48،6% فيما اختار اجابة "لا" 514 

وقد بلغت ن�سبتهم %51،4 .

ال�س�ؤال الثالث: هل ي�ؤدي 
الموقف الذي تخاف فيه الى...

1- ال�شعور الدائم بالقلق
بلغ���ت  م�ش���اركا  اجابة"نع���م" 506  اخت���ار 
ن�سبتهم 50،6% فيما اختار اجابة"لا" 

494 م�شاركا بلغت ن�سبتهم  %49،4  .

2- ح���دوث نوب���ة هل���ع ، خ���وف �شدي���د �أو 
انزعاج 

اخت���ار اجاب���ة "نع���م"518 م�ش���اركا بلغ���ت 
ن�سبتهم 51،8% فيما اختار اجابة "لا" 492 

وقد بلغت ن�سبتهم %49،2 .

ال�س�ؤال الرابع : هل تحاول 
مطلاو تجنب الم�شاركة في 
الموقف الذي تخاف منه ؟

اخت���ار اجاب���ة "نع���م" 597 م�ش���اركا بلغ���ت 
ن�سبتهم 59،7% فيما بلغ عدد الذين اختاروا 
الاجاب���ة الثانية "لا" فقد بل���غ 403 م�شاركا 

بلغت ن�سبتهم %40،3 .

ال�س�ؤال الخام�س: هل ت�سمح 
بتدخل الآخرين في حياتك 

اليومية؟
اخت���ار اجاب���ة "نع���م" 347 م�ش���اركا بلغ���ت 
ن�سبته���م 34،7% م�شاركا فيما بلغ عدد الذين 
اخت���اروا اجاب���ة "لا" 653 م�ش���اركا بلغ���ت 

ن�سبتهم من العينة %65،3.

ال�س�ؤال ال�ساد�س: هل ت�شكو من 
اي من الا�ضطرابات التالية؟

1- الت�أت�أة و�صعوبة النطق منذ الطفولة ؟
اخت���ار اجاب���ة "نع���م" 252 م�شاركين بلغت 
ن�سبته���م 25،2% فيما اختار اجابة"لا" 748 

م�شاركين بلغت ن�سبتهم %74،8 .

2- الخ���وف م���ن العائل���ة من���ذ الطفول���ة �أو 
المراهقة والتي تظهر حتى اذا كنت وحدك؟

اخت���ار  اجاب���ة "نع���م" 644 بلغ���ت ن�سبتهم 
64،4% فيم���ا بلغ عدد الذي���ن اختاروا اجابة 
"لا" 356 م�شاركين بلغت ن�سبتهم %35،6 . 

ال�س�ؤال ال�سابع :اكتب تقديرك 
للدرجة التي ت�شعر انها 

�صحيحة وتنطبق عليك تماما 
للعبارات التالية: 

1- ا�صبح متوترا اذا كان علي ان اكتب امام 
الآخرين

اخت���ار اجاب���ة "لاتنطب���ق على اب���دا " 470 
م�ش���اركا بلغ���ت ن�سبته���م 47% فيم���ا اخت���ار 
اجاب���ة " تنطبق عل���ى قلي�ل�ا" 263 م�شاركا 
بلغ���ت ن�سبته���م 26،3% بينما اخت���ار اجابة 
بلغت  متو�سط" 152  ب�ش���كل  على  "تنطبق 
ن�سبته���م 15،2% واخت���ار اجاب���ة " تنطب���ق 
بلغ���ت  م�ش���اركا  عالي���ة" 75  بدرج���ة  عل���ى 
ن�سبتهم 7،5% اما من اختار اجابة " تنطبق 
على بدرجة كبيرة جدا " فقد بلغ 40 م�شاركا 

بلغت ن�سبتهم 4% فقط 

2-ارتب���ك عندما يح���دق بي الآخ���رون وانا 
ا�سير في ال�شارع

اخت���ار اجاب���ة "لاتنطب���ق عل���ى اب���دا" 432 
م�ش���اركا بلغ���ت ن�سبته���م 43،2% فيم���ا بل���غ 
ع���دد من اخت���ار اجابة "تنطب���ق على قليلا" 
293 بلغ���ت ن�سبته���م 29،3% ام���ا من اختار 
اجاب���ة "تنطبق على ب�ش���كل متو�سط " 164 
بلغ���ت ن�سبته���م 16،4% فيما بل���غ عدد الذين 
اخت���اروا اجابة "تنطبق عل���ى بدرجة عالية 
57 م�شاركا بلغت ن�سبتهم 5،7% واختار 54 
م�شاركا اجابة " تنطبق على بدرجة كبيرة " 

وقد بلغت ن�سبتهم %5،4 . 

ال�س�ؤال الثامن
1- ه���ل راجع���ت طبيبا نف�سي���ا او اخ�صائيا 

نف�سيا ل�سبب ما؟
اخت���ار اجاب���ة "نع���م" 127 م�ش���اركا بلغ���ت 
ن�سبتهم 12،7% فيما اختار اجابة "لا" 873 

م�شاركين بلغت ن�سبتهم %87،3 

2- كيف ت�صف علاقاتك الاجتماعية
"جيدة"  اجابة  اختار 
م�ش���اركا 546 بلغ���ت 

ن�سبتهم 54،6% فيما اختار اجابة"متو�سطة" 
358 م�شاركا بلغ���ت ن�سبتهم 35،8% اما من 
اخت���ار اجاب���ة "�ضعيفة فقد بل���غ عددهم 96 

م�شاركا بلغت ن�سبتهم 9،6% فقط. 

3- ه���ل انف�صل���ت عن عن ابوي���ك او احدهم 
�سابقا؟ 

4- اختار اجابة "نع���م" 208 م�شاركا بلغت 
ن�سبتهم 20،8% فيما اختار اجابة "لا" 792 

م�شاركين بلغت ن�سبتهم %79،2 .

محافظة بغداد: عدد الم�شاركين 
400 �شخ�ص 

ال�س�ؤال الاول : يرجى تقدير 
الاعرا�ض التالية ومدى ازعاجها 

لك من العبارات التالية 

1- اخ���اف من الا�شخا�ص في مراكز ال�سلطة 
) مدر�س،مدير معمل، ..الخ..(

اخت���ار اجابة"لااب���دا"120 م�ش���اركا بلغ���ت 
"قلي�ل�ا"  اجاب���ة  واخت���ار   %30 ن�سبته���م 
70م�شاركا بلغ���ت ن�سبته���م 17،5% واختار 
اجاب���ة نوعا ما "70 م�ش���اركا بلغت ن�سبتهم 
17،5 % واختار اجابة "كثيرا"100م�شاركا 
اجاب���ة  اخت���ار  فيم���ا  ن�سبته���م %25  بلغ���ت 
ن�سبته���م من  بلغ���ت  "غالب���ا" 40م�شارك�ي�ن 

ال�شريحة %10 .

ام���ام  وجه���ي  احم���رار  م���ن  انزع���ج   -2
الآخرين)او تغير لونه(

بلغ���ت  اجابة"لاابدا"160م�ش���اركا  اخت���ار 
ن�سبته���م 40% واخت���ار اجاب���ة "قلي�ل�ا"80 
م�ش���اركا بلغت ن�سبته���م 20% واختار اجابة 
نوع���ا م���ا "40 م�ش���اركا بلغ���ت ن�سبتهم%10 
واختار اجاب���ة "كثيرا"100م�ش���اركا بلغت 
ن�سبته���م 25% فيم���ا اخت���ار اجاب���ة "غالبا" 

20م�شاركا بلغت ن�سبتهم من ال�شريحة %5

3- تخيفني الحفلات والمنا�سبات
م�ش���اركا  اجابة"لااب���دا"200  اخت���ار 
اجاب���ة  واخت���ار   %50 ن�سبته���م  بلغ���ت 
 %5 ن�سبته���م  بلغ���ت  "قليلا"20م�ش���اركا 
واخت���ار اجابة نوعا م���ا "60 م�شاركا بلغت 
ن�سبته���م 15   % واختار اجاب���ة "كثيرا"86 
م�شاركا بلغ���ت ن�سبته���م 21،5% فيما اختار 
اجابة "غالبا" 34 م�شاركا بلغت ن�سبتهم من 

ال�شريحة %8،5.

4- اتجنب الحديث الى ا�شخا�ص غرباء 
لااعرفهم

م�ش���اركا   186 "لااب���دا"  اجاب���ة  اخت���ار 
اجاب���ة  واخت���ار   %46،5 ن�سبته���م  بلغ���ت 
"قليلا"122م�ش���اركا بلغت ن�سبتهم %30،5 
واخت���ار اجابة نوعا م���ا "30 م�شاركا بلغت 
 %  7،5 ن�سبته���م 

واخت���ار اجابة "كث�ي�را"42 م�ش���اركا بلغت 
ن�سبته���م 10،5% فيما اخت���ار اجابة "غالبا"  
20م�شاركا بلغت ن�سبتهم من ال�شريحة %5.

5- النقد يخيفني جدا
اخت���ار اجاب���ة "لاابدا" 124 م�ش���اركا بلغت 
ن�سبته���م 31% واخت���ار اجاب���ة "قلي�ل�ا" 84 
م�ش���اركا بلغت ن�سبته���م 21% واختار اجابة 
نوعا ما "70م�ش���اركا بلغت ن�سبتهم %17،5 
واخت���ار اجابة "كث�ي�را"22 م�ش���اركا بلغت 
ن�سبته���م 5،5% فيم���ا اخت���ار اجاب���ة "غالبا"  
100 م�شاركين بلغ���ت ن�سبتهم من ال�شريحة 

.%25

6- الخوف من الارتباك والاحراج يجعلني 
اتجن���ب القيام بامور معين���ة او التحدث مع 

الآخرين
بلغ���ت  اجابة"لاابدا"130م�ش���اركا  اخت���ار 
ن�سبته���م 32،5% واختار اجاب���ة "قليلا"64 
م�ش���اركا بلغت ن�سبته���م 16% واختار اجابة 
نوع���ا ما "70م�ش���اركا بلغ���ت ن�سبتهم 17،5  
% واخت���ار اجاب���ة "كثيرا"36م�شاركا بلغت 
ن�سبته���م 9% فيما اختار اجابة "غالبا" 100 

م�شاركا بلغت ن�سبتهم من ال�شريحة %25.

7-التع���رق ام���ام الآخرين ي�سب���ب لي توترا 
وانزعاجا

اخت���ار اجاب���ة "لاابدا" 192 م�ش���اركا بلغت 
ن�سبته���م 48% واخت���ار اجاب���ة "قلي�ل�ا"50 
واخت���ار   %12،5 ن�سبته���م  بلغ���ت  م�ش���اركا 
اجاب���ة نوعا ما "20 م�ش���اركا بلغت ن�سبتهم 
"كثيرا"70م�شارك�ي�ن   اجاب���ة  واخت���ار   %5
بلغ���ت ن�سبته���م 17،5% فيم���ا اخت���ار اجابة 
من  ن�سبتهم  بلغ���ت  م�شارك�ي�ن  "غالب���ا" 68 

ال�شريحة %17.

8- اتجنب الن�شاطات التي اكون فيها محط 
الاعجاب

اخت���ار اجاب���ة "لاابدا" 218 م�ش���اركا بلغت 
ن�سبته���م 54،5% واختار اجاب���ة "قليلا"64 
م�ش���اركا بلغت ن�سبته���م 16% واختار اجابة 
نوع���ا ما "72 م�ش���اركا بلغ���ت ن�سبتهم %18 
واخت���ار اجاب���ة "كثيرا"32م�ش���اركا بلغ���ت 
ن�سبته���م 8% فيما اختار اجاب���ة "غالبا" 14 

م�شاركا بلغت ن�سبتهم من ال�شريحة %3،5.

9-اتجن���ب الق���اء كلم���ة في المدر�س���ة �أو في 
منا�سبة ما

اخت���ار اجابة"لااب���دا"130 م�ش���اركا بلغ���ت 
ن�سبته���م 32% واخت���ار اجاب���ة "قلي�ل�ا"64 
م�ش���اركا بلغت ن�سبته���م 16% واختار اجابة 
نوعا ما "102م�ش���اركا بلغت ن�سبتهم 25،5 
% واختار اجابة "كث�ي�را"40 م�شاركا بلغت 
ن�سبته���م 10% فيما اختار 

اجابة "غالبا" 64م�شاركا بلغت ن�سبتهم من 
ال�شريحة %16.

10- افعل اي �شيئ كي اتجنب الانتقاد جدا
م�ش���اركا   138 "لااب���دا"  اجاب���ة  اخت���ار 
اجاب���ة  واخت���ار   %34،5 ن�سبته���م  بلغ���ت 
 %18،5 ن�سبتهم  بلغ���ت  "قليلا"74م�ش���اركا 
واخت���ار اجابة نوعا م���ا "64 م�شاركا بلغت 
ن�سبته���م 16 % واخت���ار اجاب���ة "كثيرا"86 
م�شاركا بلغ���ت ن�سبته���م 21،5% فيما اختار 
اجابة "غالبا" 38 م�شاركا بلغت ن�سبتهم من 

ال�شريحة %5،9.

11- اخ���اف من القيام باعمال معينة اذا كان 
النا�س ينظرون الي 

م�ش���اركا   132 "لااب���دا"  اجاب���ة  اخت���ار 
اجاب���ة  واخت���ار   %33 ن�سبته���م  بلغ���ت 
 %26 ن�سبته���م  بلغ���ت  "قليلا"104م�ش���اركا 
واخت���ار اجابة نوعا م���ا "44 م�شاركا بلغت 
ن�سبته���م 11 % واخت���ار اجاب���ة "كثيرا"64 
م�ش���اركا بلغ���ت ن�سبته���م 16 % فيم���ا اختار 
اجاب���ة "غالبا" 56 م�شارك�ي�ن بلغت ن�سبتهم 

من ال�شريحة 14 %.

12-  م���ن ا�ش���د مخ���افي ان اك���ون محرج���ا 
مرتبكا او ان ابدو غبيا

اخت���ار اجاب���ة "لاابدا" 240 م�ش���اركا بلغت 
ن�سبته���م 60% واخت���ار اجاب���ة "قليلا"100 
م�ش���اركا بلغت ن�سبته���م 25% واختار اجابة 
نوع���ا م���ا "32م�ش���اركا بلغت ن�سبته���م 8  % 
واخت���ار اجابة "كث�ي�را"20 م�ش���اركا بلغت 
ن�سبته���م 5% فيم���ا اخت���ار اجاب���ة "غالبا" 8 

م�شاركا بلغت ن�سبتهم من ال�شريحة %2.

13- اتجن���ب الحدي���ث الى اي �شخ����ص ل���ه 
�سلطة

اخت���ار اجابة"لااب���دا"200 م�ش���اركا بلغ���ت 
ن�سبته���م 50% واخت���ار اجاب���ة "قلي�ل�ا"80 
م�ش���اركا بلغت ن�سبته���م 20% واختار اجابة 
نوع���ا ما "64 م�ش���اركا بلغ���ت ن�سبتهم %16 
واخت���ار اجابة "كث�ي�را"36 م�ش���اركا بلغت 
ن�سبته���م 9% فيما اختار اجاب���ة "غالبا" 20 

م�شاركا بلغت ن�سبتهم من ال�شريحة %5.

ال�س�ؤال الثاني: هل يزعجك
موق���ف  م���ن  وم�ستم���ر  �شدي���د  خ���وف   -1
اجتماع���ي معين حي���ث يمك���ن ان يقيّمك فيه 

الآخرون ؟ 
اخت���ار اجاب���ة "نع���م" 120 م�ش���اركا بلغ���ت 
ن�سبته���م 30% فيم���ا اختار اجاب���ة "لا" 280 

م�شاركا بلغت ني�سبتهم %70 . 

2- الخ���وف م���ن ان افعالك �ست����ؤدي بك الى 
الخزي والذل ؟

اخت���ار اجابة "نع���م" 250 م�ش���اركا بلغت 
 %62،5 ن�سبته���م 
اجابة  اخت���ار  فيما 
150م�ش���اركا  "لا" 
ني�سبته���م  بلغ���ت 

 . %37،5

ان  م���ن  الخ���وف   -3
�سيلاحظون  الآخرين 
ان���ك محمر الوج���ه �أو 
انك تتعرق �أو ترتجف 

�أو تقلق؟ 
"نع���م"  اجاب���ة  اخت���ار 
بلغ���ت  م�ش���اركا   240
ن�سبتهم 60% فيما اختار 
اجاب���ة "لا" 160 م�شاركا 

بلغت ني�سبتهم 40 %.

ال�س�ؤال الثالث : هل 
ي�ؤدي الموقف الذي 

تخاف فيه الى...

1- ال�شعور الدائم بالقلق ؟
 280 "نع���م"  اجاب���ة  اخت���ار 
م�ش���اركا بلغ���ت ن�سبتهم %70 
فيم���ا اختار اجاب���ة "لا" 120 

م�شاركا بلغت ني�سبتهم %30. 

2- ح���دوث نوبة هلع �أو خ���وف مفاجيء �أو 
انزعاج؟

اخت���ار اجاب���ة "نع���م" 202 م�ش���اركا بلغ���ت 
ن�سبتهم 50،2% فيما اختار اجابة "لا" 198 

م�شاركا بلغت ني�سبتهم %49،5. 

ال�س�ؤال الرابع : هل تحاول 
مطلاو تجنب الم�شاركة في 
الموقف الذي تخاف منه ؟

اخت���ار اجاب���ة "نع���م" 260م�ش���اركا بلغ���ت 
"لا"  اجاب���ة  اخت���ار  فيم���ا   %65 ن�سبته���م 

140م�شاركا بلغت ن�سبتهم %35.

بتدخ���ل  ت�سم���ح  ه���ل   : ال�س����ؤال الخام����س 
الآخرين في حياتك اليومية ؟

اخت���ار اجاب���ة "نع���م" 102 م�ش���اركا بلغ���ت 
ن�سبتهم 25،5% فيما اختار اجابة "لا" 298 

م�شاركا بلغت ن�سبتهم %74،5.

ال�س�ؤال ال�ساد�س: هل ت�شكو من 
الا�ضطرابات التالية

1- الت�أتة و�صعوبة النطق منذ الطفولة؟
"نع���م" 80 م�ش���اركا بلغ���ت  اخت���ار اجاب���ة 
"لا"  اجاب���ة  اخت���ار  فيم���ا   %20 ن�سبته���م 

320م�شاركا بلغت ن�سبتهم %80.

2- الخ���وف م���ن العائل���ة من���ذ الطفول���ة او 
المراهقة والتي تظهر حتى اذا كنت وحدك ؟

اخت���ار اجاب���ة "نع���م" 120 م�ش���اركا بلغ���ت 
ن�سبته���م 30% فيم���ا اختار اجاب���ة "لا" 280 

م�شاركا بلغت ن�سبتهم 70.

ال�س�ؤال ال�سابع :اكتب تقريرك 
للدرجة التي ت�شعر انها 

�صحيحة وتنطبق عليك تماما 
للعبارات التالية:

1- ا�صبح متوترا اذا كان علي ان اكتب امام 
الآخرين 

"لاتنطب���ق عل���ي اب���دا" 92  اخت���ار اجاب���ة 
م�ش���اركا بلغت ن�سبته���م 23% واختار اجابة 
"تنطب���ق عل���ي قلي�ل�ا" 84 م�ش���اركا بلغ���ت 
ن�سبته���م 21% واختار اجاب���ة "تنطبق علي 
ب�شكل متو�سط" 72 م�ش���اركا بلغت ن�سبتهم 
18% واخت���ار اجاب���ة "تنطبق عل���ي بدرجة 
عالي���ة 70 م�شاركين بلغ���ت ن�سبتهم %17،5 
فيم���ا بلغ���ت  اجاب���ات "تنطبق عل���ي بدرجة 
كبيرة ج���دا " 82 م�ش���اركا وبلغ���ت ن�سبتهم 

.%20،5

2- ارتب���ك عندم���ا يحدق بي الآخ���رون وانا 
ا�سير في ال�شارع

اخت���ار اجاب���ة "لاتنطب���ق عل���ي اب���دا" 260 
م�ش���اركا بلغت ن�سبته���م 65% واختار اجابة 
"تنطب���ق عل���ي قلي�ل�ا" 48 م�ش���اركا بلغ���ت 
ن�سبته���م 12% واختار اجاب���ة "تنطبق علي 
ب�شكل متو�سط" 24 م�ش���اركا بلغت ن�سبتهم 
6% واخت���ار اجاب���ة "تنطب���ق عل���ي بدرج���ة 
عالي���ة 28 م�ش���اركا بلغت ن�سبته���م 7 % فيما 
اخت���ار اجاب���ة "تنطب���ق علي بدرج���ة كبيرة 

جدا " 40 م�شاركا بلغت ن�سبتهم %10 .

ال�س�ؤال الثامن:
1- ه���ل راجع���ت طبيبا نف�سي���ا او اخ�صائيا 

نف�سيا ل�سبب ما؟
"نع���م" 60 م�ش���اركا بلغ���ت  اخت���ار اجاب���ة 
ن�سبته���م 15%فيم���ا اختار اجاب���ة "لا" 340 

م�شاركا بلغت ن�سبتهم %85.

2- كي���ف ت�ص���ف علاقات���ك الاجتماعي���ة في 
الوقت الحالي ؟ 

اخت���ار اجابة "جي���دة" 200 م�ش���اركا بلغت 
ن�سبته���م 50 % واخت���ار اجاب���ة "متو�سط���ة 
"120 م�ش���اركا بلغ���ت ن�سبته���م 30 % فيما 
اختار اجابة "�ضعيف���ة" 80 م�شاركين بلغت 

ن�سبتهم %20 .

3- ه���ل انف�صل���ت ع���ن ابوي���ك �أو احدهم���ا 
�سابقا؟

اخت���ار اجاب���ة "نع���م" 103م�ش���اركا بلغ���ت 
ن�سبتهم 25،7% فيما اختار اجابة "لا" 297 

م�شاركا بلغت ن�سبتهم %74،3.

ا�سـتـطـــــلاع "�أو�ضـــاع الــعــراقــيــين الـنـفــ�ســيـــة"
نظم مركز المدى لا�ستطلاعات الر�أي العام  

ا�ستطلاعا وا�سع النطاق �شمل العا�صمة بغداد 
و�ست محافظات اخرى هي " مي�سان، النا�صرية، 

النجف، كربلاء، الحلّة، المو�صل" و�شمل الا�ستطلاع 
1000 �شريحة متنوعة ، اجتماعيا واقت�صاديا 

وثقافيا وجغرافيا . وتراوحت اعمار الم�شاركين من 
عمر 15 الى 55 عاما ، وكان عدد الاناث من الم�شتركين 

في الا�ستبيان 370 م�شاركا بلغت ن�سبتهم 37% فيما 
بلغ عدد الذكور 630 وكانت ن�سبتهم 63% . وكانت 

النتائج على ال�شكل التالي:

مركز

 لا�ستطلاعات 

الر�أي

العام

57% يخافون ال�سلطة بم�ستويات متدرجة - 46% يخيفهم الظهور العلني - 34% لايخيفهم  
الانتقاد و25% يفعلون اي �شيء لتجنبه - 50% ي�شعرون بقلق دائم - 65% لاي�سمحون 

بتدخل الآخرين في �ش�ؤون حياتهم اليومية - 64% يخافون العائلة حتى وان كانوا منفردين 
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